

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 17^η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,
5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 24153 από 14/11/2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απύσα μια (1) ήτοι ο κα. Φίλιππα Χριστίνα.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.

**Περί της απόλυτης ανάγκης αποκατάστασης της Παιδικής Χαράς Πικιώνη
που αποτελεί «σήμα κατατεθέν» της Φιλοθέης.**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε:

Η Παιδική Χαρά Πικιώνη χρήζει ανακαίνισης και αποκατάστασης στην αρχική της μορφή, γιατί αποτελεί μνημείο για τη Φιλοθέη και της οποίας η προχωρημένη φθορά μας προσβάλλει ως Δήμο και Δημοτική Κοινότητα.

Από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας έχει ετοιμαστεί η οικονομοτεχνική μελέτη. Απαιτούνται περίπου 75.000 ευρώ. Το κόστος δεν είναι απαγορευτικό, ωστόσο, αν λόγω οικονομικής κρίσης ο δήμος μας αδυνατεί να ανταποκριθεί, προτείνουμε να αναζητηθούν χορηγοί μεταξύ των εταιρειών παιδικών τροφών και ειδών ή μεταξύ εύπορων συμπολιτών μας, γιατί η κατάσταση επείγει.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,
μετά από διαλογική συζήτηση,**

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνεται η κατά προτεραιότητα ανακαίνιση και αποκατάσταση στην αρχική της μορφή της Παιδικής Χαράς Πικιώνη, που αποτελεί μνημείο για τη Φιλοθέη και της οποίας η προχωρημένη φθορά μας προσβάλλει ως Δήμο και Δημοτική Κοινότητα.

Από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας έχει ετοιμαστεί η οικονομοτεχνική μελέτη. Απαιτούνται περίπου 75.000 ευρώ. Το κόστος δεν είναι απαγορευτικό, ωστόσο, αν λόγω οικονομικής κρίσης ο δήμος μας αδυνατεί να ανταποκριθεί, προτάθηκε να αναζητηθούν χορηγοί μεταξύ των εταιρειών παιδικών τροφών και ειδών ή μεταξύ εύπορων συμπολιτών μας, γιατί η κατάσταση επείγει.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **32/2011**

Αφού συντάχθηκε το παρών πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΒΛΑΜΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 14^{ης}

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης

στις 17/11/2011.

Φιλοθέη, 22/11/2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ